
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
    

 
     Ο Δήμος Τήνου και η INTERAMERICAN  

συμπράττουν  
  προς όφελος των κατοίκων του νησιού 

 
Ο Δήμος Τήνου και η INTERAMERICAN, σε κοινή Συνέντευξη Τύπου που 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 28 Ιανουαρίου  ανακοίνωσαν μια ιδιαίτερα 

πρωτοποριακή συνεργασία στο πλαίσιο προγράμματος παροχής υπηρεσιών 

Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας στους κατοίκους του νησιού. 

 

Πρόκειται για συνεργασία που αφορά στη διάθεση των υποδομών και υπηρεσιών 

Άμεσης Βοήθειας (υγειονομικής διακομιδής και υπηρεσιών Υγείας σε επείγοντα 

περιστατικά)  της INTERAMERICAN στο δημοτικό σύστημα υγείας της Τήνου, που 

παρέχει ακόμη μεγαλύτερη ασφάλεια και σιγουριά στους κατοίκους του νησιού.  

 

Όπως αναφέρθηκε κατά την παρουσίαση, η εμπειρία της εταιρείας κατά την 

εικοσαετή δραστηριοποίησή της στο τομέα της άμεσης διακομιδής ασθενών και 

τραυματιών καταδεικνύει τη συνεχώς αυξανόμενη ανάγκη της νησιωτικής, 

κυρίως, Ελλάδος για σχετική υποστήριξη. Μόνο κατά το 2012 

πραγματοποιήθηκαν από την INTERAMERICAN Βοήθειας 2011 διακομιδές με 

ελικόπτερο ή αεροπλάνο, ενώ συνολικά από την έναρξη της δραστηριοποίησής 

της η Εταιρεία έχει πραγματοποιήσει περισσότερες από 3.000 αεροδιακομιδές, με 

τέσσερεις στις πέντε να αφορούν σε νησιά.  

 

Κατά τη διάρκεια της Συνέντευξης Τύπου ο δήμαρχος Τήνου, κ. Παναγιώτης 

Κροντηράς, δήλωσε: «Στη σημερινή εποχή, που ο κόσμος αντιμετωπίζει χιλιάδες 

προβλήματα και δυσκολίες, οι παροχές υγείας και το αίσθημα ασφάλειας στον 

τόπο που ζούμε, είναι ένα ζήτημα που γίνεται πολύ πιο αναγκαίο και σημαντικό. 

Δώσαμε λύση σε ένα πρόβλημα που εδώ και πολλά χρόνια ταλαιπωρούσε τους 

Τηνιακούς».  

 

Ο κ. Γιώργος Κώτσαλος, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου INTERAMERICAN, 

τόνισε: «Οι Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα στο πλαίσιο μιας δυναμικής 

μεταρρύθμισης, εκτιμώνται ως μια ιδιαίτερα σημαντική πρόκληση για την 

INTERAMERICAN, καθώς μπορούν να συμβάλουν σημαντικά στην ανάπτυξη της 

ελληνικής οικονομίας και να αποφέρουν βελτίωση στην ποιότητα ζωής κάθε 

πολίτη». 
 
Από το Γραφείο Τύπου 
του Ομίλου INTERAMERICAN       28 Ιανουαρίου 2013 
(Τηλ. 210 - 9461554) 
Φωτογραφία (από αριστερά): Γιώργος Βαλαής – Γεν. Διευθυντής Βοηθείας 
INTERAMERICAN, Παναγιώτης Κροντηράς - Δήμαρχος Τήνου, Γιώργος Μαυρέλης – Γεν. 
Διευθυντής Ασφαλιστικών Εργασιών INTERAMERICAN, Γιώργος Βελιώτης – Γεν. 
Διευθυντής Ζωής & Υγείας INTERAMERICAN και  Γιώργος Κώτσαλος - Διευθύνων 
Σύμβουλος INTERAMERICAN. 


